

日前,记者从乐山市教育考试中心了解到,四川省高等教育招生考试委员会下发了《关于做好我省2022年普通高考报名工作的通知》。据悉,四川省2022年普通高考(含艺术、体育类)网上报名定于2021年10月8日至13日进行。

本次报名分为网上报名、网上缴费和现场确认三个阶段。根据时间安排,考生网上报名的时间为2021年10月8日至13日,网上缴费时间为10月14日至18日;现场确认时间为10月19日至11月6日。其中,艺术、体育类考生现场确认时间为10月19日至26日,具体安排由各地结合本地实际实施。

那么,今年高考报名有哪些注意事项呢?一起来看看吧。

校园快递

“乐山招考大讲堂”第二期开讲

本报讯(记者 张力)17日,“乐山招考大讲堂”第二期在乐山立志达高级中学开讲。乐山市教育考试中心特聘国家中级职业指导师廖爱民为乐山广大学生及家长带来一场生涯规划专题讲座。该校近400名学生现场聆听,近2500名学生在教室观看。

讲座中,廖爱民以《规划高中生涯,明确大学目标——兼论强基计划》为题,从生涯规划的意义和内涵、做好生涯规划准备强基计划、四川大学强基计划、其他特殊类型招生政策等方面,告诉大家生涯规划的逻辑、准则和生涯决策的方法。同时,他以四川大学强基计划的招生专业为例,详细解读了强基计划的内涵和招生政策,并针对强基计划的招生政策给大家一些建议。此外,他还介绍了“综合评价”(三位一体)招生、国家专项、地方专项等其他特殊类型招生政策。

本次讲座采用“线上+线下”的形式,“线下”直播主会场设在乐山立志达高级中学;“线上”即通过乐山市教育局“企业微信教育版”“乐山市招生考试网”“乐山市教育考试中心”微信公众号等进行直播;同时可以通过以上几种媒介以及乐山移动电视平台“乐山”本地专区进行回放。据悉,当日5.62万人次直播观看。

乐山市实验小学向名师靠拢上好体育课

本报讯(周雪琴)近日,乐山市实验小学体育组召开了新学期教研工作会。

会上,该校相关负责人根据学校的实际情况,就上好体育课提出三个要求:一是了解学生的身体状况,关注学生的安全。通过与班主任老师沟通,了解学生的身体状况,体育教师根据学生的具体情况合理安排运动的密度和强度。二是做好课堂常规,注重培养学生的体育精神。三是向名师工作室、四川省体育教师联盟靠拢。向更多优秀体育教师学习,做一个有思想的体育教师,丰富课堂教学内容,科学合理的训练。

乐山市柏杨小学童心筑梦“嘉”书飘彝

本报讯(柏小宣)近日,乐山市柏杨小学积极响应开展“童心筑梦·‘嘉’书飘彝”活动的倡议,开展为峨边彝族自治县孩子爱心捐书的活动。

活动中,全校学生发扬奉献、友爱、互助的精神,积极参与到爱心捐书的队伍中来,共捐图书近2500册,为峨边孩子送去了书籍,也送去了知识、希望和温暖。

乐山市嘉州学校组织开展教学信息化培训

本报讯(祝莲)新学期伊始,乐山市嘉州学校迎来了一批新老师、新同学。为了充分发挥教育技术装备及教学资源的效益,提高教师们的信息技术应用能力,培养班级电教委员对班级电教装备的基础管理、维护能力,9月7日-8日,该校开展了教学信息化培训。

9月7日,专业的培训师来到初中部各个办公室,与教师们面对面交流教学系统的使用情况,并对老师们在使用中遇到的问题进行了指导,同时对新进教师进行了C30使用培训。培训师从课前备课、课中授课、课后巩固三个方面对C30智慧课堂系统作了详细介绍,并通过现场演示和与老师互动等方式,直观地呈现了该系统的使用方法。9月8日,该校还邀请了专业的培训师分批次对老师进行了一体机应用培训。

@高三生

10月8日-13日

四川省2022年高考网上报名

网上报名后先缴费再进行现场确认

报名分网上报名、缴费和现场确认三个阶段

根据时间安排,10月8日至13日,考生在网上报名成功后要先进行网上缴费,未缴费的考生报名无效。接着,考生需于10月19日至11月6日到县(市、区)招考机构或县(市、区)招考机构指定地点对报名信息进行现场确认,核准本人网上报名信息、缴费信息,同时完成考生居民身份证信息、面颊特征及指纹特征信息采集。

现场确认时,考生本人必须认真核对《报名登记表》上照片、姓名、民族、身份证号码、户籍地址、城乡户籍属性、毕业学校、应

往届及考试类型等报名信息,无误后签名确认,并对真实性负责。

一经确认,考生报名信息不再更改。因填报信息不准确或输入、确认失误造成的后果,由考生本人负责;未经签名确认,考生的报名无效。

注意,报考艺术、体育类专业的考生在完成文化考试报名后,还需进行专业考试网上报名和缴费,各类专业统考网上报名、缴费的时间安排在2021年10月29日至11月2日。

随迁子女报名10月13日前申请

凡父母在四川省有合法稳定职业和住所(含租赁),在父母就业和居住地具有高中阶段学籍和3年完整学习经历且符合普通高考其他报名条件的随迁子女,可在就读地县(市、区)招考办报名参加普通高考。

随迁子女申请在四川省参加普通高考的,应在2021年10月13日前,向就读中学所在的县级招考机构申请,提供房产证或县级公安机关出具的父母暂(居)住证明和有

关单位出具的父母合法稳定职业证明,提供县级及以上教育行政部门出具的在当地就读年限和取得学籍的证明。经审查,符合条件者准予报名。

不符合在外省参加高考及录取条件的四川籍人员,应回户籍所在地县级招考机构报名考试。对错过四川省规定报名时间的四川参考人员,四川省将适时组织补报名,其中,艺术类不再补报。

体检工作将于明年3月至4月进行

另据记者了解,所有考生均应参加身体健康状况检查(以下简称体检),按要求如实填写本人的既往病史。各地体检工作应安排在2022年3月1日至4月30日之间进行。

体检期间,对体检结论为“学校可以不予录取”的考生,如考生本人提出异议,由县(市、区)招考机构组织复查一次;复查后不能作出准确结论的,由考生提出申请,经主

检医师签署意见,县(市、区)招考机构出具情况介绍,呈报市(州)招考机构,由市(州)招考机构确定医院再复查一次;体检结论仍为“学校可以不予录取”者,不再复查。

复查工作在2022年4月30日前结束。非招生机构指定的医疗单位为考生所提供的体检材料,一律无效。考生因身体等特殊原因,无法参加特定项目检查时,须出具具体医院相应材料。